

Odpowiedzi na pytania do zapytania ofertowego nr ZO/14/2023

Pytanie nr 1

Wykonawca prosi o dopisanie zapisu do § 3 ust. 1 wzoru umowy o treści: „.... Oraz na terenie całego kraju”. Wykonawca wyjaśnia, iż oferuje sieć stacji paliw na terenie całego kraju z których Zamawiający może korzystać w trakcie trwania umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis zawarty w projekcie umowy.

Pytanie nr 2

Prosimy o dodanie zapisu do § 5 ust. 6 wzoru umowy o treści:

Wykonawca może wystawić i przesłać Zamawiającemu drogą elektroniczną fakturę wraz z załącznikiem:

- *w formie papierowej na wskazany adres Zamawiającego,*
- *ustrukturyzowaną (za pośrednictwem Platformy Elektronicznego Fakturowania),*
- lub*
- *w formacie pdf na następujące adresy mailowe:.....@.....,@.....*

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wprowadzenie zmian do projektu umowy o treści:

W § 5 dodaje się ust. 6 o następującym brzmieniu:

„Wykonawca może wystawić i przesłać Zamawiającemu drogą elektroniczną fakturę wraz z załącznikiem:

- *w formie papierowej na wskazany adres Zamawiającego,*
- *ustrukturyzowaną (za pośrednictwem Platformy Elektronicznego Fakturowania),*
- lub*
- *w formacie pdf na następujące adresy mailowe:*”

Pytanie nr 3

Prosimy o dodanie zapisu do § 5 ust. 7 wzoru umowy o treści: *„Jeżeli Zamawiający nie dokona zapłaty w terminie, Wykonawca naliczy odsetki ustawowe za każdy dzień opóźnienia oraz wezwie Zamawiającego do niezwłocznego uregulowania należności. Niezależnie od powyższego, w sytuacji określonej w zdaniu poprzednim, Wykonawca ma prawo zablokować wszystkie Karty Flotowe Zamawiającego, aż do momentu zapłaty zaległości. Do czasu uregulowania należności Karty Flotowe będą umieszczone na liście kart zablokowanych i skuteczne posługiwanie się nimi nie będzie możliwe. Odblokowanie Kart Flotowych nastąpi w ciągu 24 godzin od dnia otrzymania przez Wykonawcę potwierdzenia dokonania zapłaty zaległych należności. ”*

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wprowadzenie zmian do projektu umowy o treści:

W § 5 dodaje się ust. 7 o następującym brzmieniu:

„Jeżeli Zamawiający nie dokona zapłaty w terminie, Wykonawca naliczy odsetki ustawowe za każdy dzień opóźnienia oraz wezwie Zamawiającego do niezwłocznego uregulowania należności. Niezależnie od powyższego, w sytuacji określonej w zdaniu poprzednim, Wykonawca ma prawo zablokować wszystkie Karty Flotowe Zamawiającego, aż do momentu zapłaty zaległości. Do czasu uregulowania należności Karty Flotowe będą umieszczone na liście kart zablokowanych i skuteczne posługiwanie się nimi nie będzie możliwe. Odblokowanie Kart Flotowych nastąpi w ciągu 24 godzin od dnia otrzymania przez Wykonawcę potwierdzenia dokonania zapłaty zaległych należności. ”

Pytanie nr 4

Wykonawca prosi o modyfikację zapisów § 6 wzoru umowy w celu zachowania równego traktowania obu stron na:

1. *„Zamawiający zapłaci Wykonawcy kary umowne z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych od Zamawiającego w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości umowy brutto.*
2. *„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych od Wykonawcy w wysokości 10 % od niezrealizowanej części wartości umowy brutto”*
3. *Za przyczyny, za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się zdarzeń losowych (np. brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi. W przypadku wystąpienia w.w. zdarzeń, Zamawiający zobowiązuje się tankować na kolejnej stacji znajdującej się najbliżej siedziby Zamawiającego niezależnie od zakresu km oraz godzin otwarcia.*

Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych.

4. *Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych.*

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis zawarty w projekcie umowy.

Pytanie nr 5

Zwracamy się z prośbą o dopisanie zapisu do § 8 wzoru umowy o treści: „*Wykonawca może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli Zamawiający zalega z zapłatą wynagrodzenia za okres dłuższy niż 30 dni*”.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis zawarty w projekcie umowy.

Pytanie nr 6

Wykonawca zwraca się z prośbą o dopuszczenie, aby w sprawach nieuregulowanych umową, obowiązywał Regulamin Używania Kart Flotowych u Wykonawcy, czyniąc jednocześnie z regulaminu załącznik do umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis zawarty w projekcie umowy.

Dyrektor